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INDICAÇÃO Nº 010/2022
OS VEREADORES QUE A ESTA SUBSCREVEM, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, APRESENTAM A SEGUINTE PROPOSIÇÃO, A SER APRECIADA E VOTADA PELOS SEUS PARES E, SE APROVADA SEJA REMETIDA AO PODER EXECUTIVO, INDICAM:
Que o Executivo Municipal através do setor competente verifique a possibilidade de incluir no currículo escolar a temática: ''Violência contra a Mulher''. Estudar sobre o tema, dialogar sobre ele, realizar ações culturais e mobilizar as comunidades escolares de forma continuada para compreender essa problemática e contribuir para que todas/os possam atuar na promoção de vidas livres da violência.
 JUSTIFICATIVA:
O objetivo da inclusão desse tema é informar  às diferentes formas de violências sofridas pelas mulheres ao longo de suas vidas por meio do trabalho pedagógico de promoção pela igualdade de gênero. Além disso, tem como foco repensar a cultura que inferioriza o feminino, enfatizando a responsabilidade de meninas e meninos, homens e mulheres na manutenção ou eliminação das relações que geram as violências.
Sala das Sessões da Câmara de Renascença, 04 de Março de 2022.
MÍRIA BEATRIZ COZER MANFREDI

VEREADORA PROPONENTE

FABIELI MANFREDI

VEREADORA PROPONENTE

EVERSON ANTÔNIO TEDESCO

VEREADOR PROPONENTE

JONAS MARIA DE OLIVEIRA

VEREADOR PROPONENTE
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