REQUERIMENTO Nº 022/2022

OS VEREADORES QUE A ESTA SUBSCREVEM, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, APRESENTAM A SEGUINTE PROPOSIÇÃO, A SER APRECIADA E VOTADA PELOS SEUS PARES E, SE APROVADA, SEJA REMETIDA AO CARTÓRIO DA 140ª ZONA ELETORAL DE MARMELEIRO-PR,  REQUEREM:


REQUEREMOS a Vossa Excelência, ouvido o Colendo Plenário, para que faça oficiar ao Cartório Eleitoral solicitando, à medida do possível, sejam mais bem distribuídos os eleitores por seções e urnas eletrônicas no Município de Renascença.

JUSTIFICATIVA:
Durante as eleições de 2022 houve diversas reclamações de munícipes devido ao tempo de espera nas filas. Isso se deve não somente a quantidade de cargos em disputa nestas eleições, mas também em razão da junção de seções e urnas eletrônicas do interior do Município de Renascença, o que tomou de surpresa muitos eleitores face o grande número de votantes em determinadas seções eleitorais. Só para se ter uma ideia, na seção n.º 123, localizada no Colégio Municipal Professora Ida Kummer, tinham mais de 400 eleitores, sendo que muitas dessas pessoas tiveram dificuldades no momento da votação, enfrentando filas de até 5 (cinco) horas.
 
Desse modo, contando com o apoio dos nobres pares, solicitamos seja aprovado o presente requerimento e encaminhado ao Cartório da 140ª Zona Eleitoral.

[bookmark: _GoBack]                    Sala das Sessões da Câmara de Renascença, aos 05 de outubro de 2022.


Gilmar Schmidt
Vereador Proponente
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