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REQUERIMENTO Nº 025/2022

OS VEREADORES QUE A ESTA SUBSCREVEM, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, APRESENTAM A SEGUINTE PROPOSIÇÃO, A SER APRECIADA E VOTADA PELOS SEUS PARES E, SE APROVADA, SEJA REMETIDA A VIVO TELEFÔNICA BRASIL, REQUEREM:

Oficiar à alta direção da empresa de telefonia celular,  VIVO, solicitando informações sobre a oscilação/ausência de sinal, no Município de Renascença.

REQUEREMOS a V.Exa. ouvido o Colendo Plenário, para que faça oficiar ao setor competente da empresa de telefonia celular VIVO, solicitando informações sobre oscilações/ausência  de sinal. As torres de transmissão de sinal de celular são alimentadas por energia elétrica e precisam de fontes alternativas, como baterias e geradores, para que o serviço não seja interrompido em caso de queda no fornecimento de sinal. Gostaríamos de saber também, se atualmente a torre de transmissão conta com gerador de energia.



JUSTIFICATIVA:

Trata-se de pedido de usuários da telefonia. As quedas de energia na cidade não deveriam ter nenhuma consequência para a telefonia móvel, pois além de ficar sem luz, as pessoas ficam  incomunicáveis. Diante do exposto é que  requeremos à Casa o imediato contato com a empresa VIVO, reivindicando em caráter de urgência serviços técnicos com objetivo de melhorar o sinal de telefonia celular. 

Sala das Sessões da Câmara de Renascença, aos 27 de outubro de 2022.

Vanderson Rodrigo Zanini
Vereador Proponente


                 Gilmar Schmidt                                                                          Luiz Carlos de Souza Vieira Lopez                                                          
             Vereador Proponente                                                                       Vereador  Proponente


        Marcos Antônio Valandro                                                                  Adão Petriz de Oliveira
             Vereador Proponente                                                                       Vereador Proponente
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