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INDICAÇÃO Nº 011/2023
OS VEREADORES QUE A ESTA SUBSCREVEM, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, APRESENTAM A SEGUINTE PROPOSIÇÃO, A SER APRECIADA E VOTADA PELOS SEUS PARES E, SE APROVADA SEJA REMETIDA AO PODER EXECUTIVO, INDICAM:
Que o Executivo Municipal através do setor competente verifique a possibilidade de promover a cultura, turismo e lazer através do projeto: águas dançantes no espaço municipal Lago Yara.
 JUSTIFICATIVA:

Com o objetivo de fortalecer a formação social a arte, inclusão, e desenvolver mais um atrativo turístico no município indicamos a criação das águas dançantes, que é um projeto que combina movimentos coreografados da água, luzes e música para criar um espetáculo visual. Consiste em uma série de jatos de água que são controlados de forma sincronizada com uma trilha sonora específica. Os jatos de água são projetados em diferentes alturas e direções, criando padrões e movimentos que acompanham a música. Essa atração geralmente é encontrada em espaços públicos, como praças, parques temáticos e centros comerciais. As águas dançantes são projetadas para encantar e entreter os espectadores, proporcionando um show visualmente impressionante e sincronizado, e popular por sua capacidade de criar uma atmosfera mágica e hipnotizante, proporcionando uma experiência visual e auditiva única para os espectadores. O projeto é um exemplo de como a arte, a tecnologia e a natureza podem se unir para criar um entretenimento fascinante.
Sala das Sessões da Câmara de Renascença, aos 13 de Junho de 2023.

Fabieli Manfredi
Vereadora Proponente
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